



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие

ЕСФ

България

Европейски социален фонд
Инвестиции в хората

ОТГОВОР НА ВЪПРОСИ №1



Относно обществена поръчка с предмет: "НАДГРАЖДАЩО ОБУЧЕНИЕ ПО КЛЮЧОВИ КОМПЕТЕНТНОСТИ"

Уважаеми госпожи и господа,

След постъпило запитване, давам отговор на поставените въпроси както следва:

1. Въпрос: Допустимо ли е участието в обществената поръчка на лица, които са изпълнили повече от три услуги с предмет, сходен с предмета на настоящата поръчка през последните три години считано до датата на подаване на офертата, за които обучения от участника са издадени 297 сертификата?

Отговор: Съгласно изискванията в документацията за участие участникът следва да е изпълнил минимум 3 (три) услуги с предмет, сходен с предмета на настоящата поръчка, през последните 3 (три) години, считано до датата на подаване на офертата от съответния участник (или от датата на учредяване/започване на дейността), с издадени поне 300 сертификата за организирано и проведено обучение. Под "предмет, сходен с предмета на настоящата поръчка", следва да се разбират услуги, свързани с организиране и провеждане на обучения на възрастни (лица над 16-годишна възраст). Тоест така поставеното изискване не поставя горна граница за повече от три проведени обучения. Участникът следва да е изпълнил минимум три сходни услуги с издадени 300 сертификата. Тоест сертификатите следва да бъдат минимум 300, а не по-малко.

2. Въпрос: Необходимо ли е подаването на нарочна декларация, в която да бъде посочено обстоятелството, че участникът е издал съответния брой сертификати/с посочване на броя издадени сертификати/?

Отговор: Не.

3. Въпрос: В случай на отрицателен отговор на поставения въпрос № 2 – Къде следва да бъде посочено обстоятелството, че участникът е издал съответния брой сертификати?

Отговор: В приложение № 8 , в колона № 2 „Предоставена услуга”, освен описанието на услугата се посочва и броя на издадените сертификати.

С уважение,

МИТКО АНДОНОВ

Кмет на община Стралджа



ОБЩИНА СТРАЛДЖА , ОБЛАСТ ЯМБОЛ

гр.Стралджа, ул."Хемус" №12, тел.04761/64-64,факс:64-04,е-mail:straldjainf@yahoo.com

Проект "Надграждащо обучение – Община Стралджа"